
Как редактировать длину импоста. 
 

Откройте модуль TechDocEditor. Включите режим редактирования кнопкой F4. 

Откройте вкладку «Каталог профилей». 

 

 
 

Найдите столбец «Размер импоста». 

 

 
 

Для коррекции размера импоста необходимо менять значение графы «Размер импоста» для всех 

профилей рам, створок и импостов, на которые может опираться интересуемый импост. Таким 

образом, необходимо найти артикул рамы и в графе «Размер импоста» поменять значение, после этого 

найти артикул створки – поменять и т.д. 

 

 



Размер импоста относительно рамы 

 
 

Размер импоста относительно створки 

 

 
 

Размер импоста относительно импоста 

 

 
 

Размер импоста относительно порога (обычно не менятся) 

 

 
 



В горизонтальных строках найдите раму (створку, импост), которая может граничить с данным импостом. 

 

 
 

Для изменения размера импоста изменяйте значение в столбце «Размер импоста». 

 

Для уменьшения размера импоста, число надо уменьшить на половину от нужного (например: надо 

уменьшить высоту импоста на 4 мм). 

 

До изменения: 

 

 
 

После изменения: 

 

 
 

Такие же операции проделайте со створками и импостами. 


